Dierenspeciaalzaak Pets
Opgaven
Bert is de trotse eigenaar van zijn eigen winkel. Daarvoor is hij altijd in loondienst geweest. In zijn eigen dierenspeciaalzaak Pets werkt hij sinds 1 januari 2017 meer dan 50 uur in de week. Hij werkt dan wel heel veel maar zijn inkomen is er dan ook naar. Vorig jaar had hij in zijn eenmanszaak een winst van € 85.000,-. Hij huurt zijn huis dus met de aftrek voor de eigen woning hoef je geen rekening te houden. Voor zijn arbeidsongeschiktheidsverzekering betaalt hij jaarlijks € 1.000,-. 
 a. Bereken het bedrag dat hij aan inkomstenbelasting moet betalen. Met de heffingskortingen hoef je geen rekening te houden. Je kan van de tabellen gebruik maken die bij de wikiwijs zijn bijgevoegd. 

In 2018 gebeurt er een ramp. Zijn winkel gaat in vlammen op. Gelukkig heeft hij zich verzekerd. De totale inventaris is verloren. De inventaris is verzekerd voor een bedrag van € 15.000,-.  Zijn eigen risico is € 500,-. 
Helaas blijkt hij onder-verzekert te zijn. De werkelijke waarde van de inventaris bedraagt € 20.000,-. 
b. Bereken het bedrag dat de verzekeringsmaatschappij uitkeert.


Antwoorden ; 

a.
(bedragen in €)
Winst uit onderneming							85.000,-
Arbeidsongeschiktheidsverzekering			1.000,- -/-	
										84.000,-
Zelfstandigenaftrek						7.280,- -/-
Startersaftrek						2.123,- -/-	
										74.597,-	
										=======
MKB – vrijstelling 14% (74.597,- * 14%)			10.443,58 -/-	
Belastbaar inkomen Box 1 						64.153,-

Tariefschijf 1				7.303,42 
Tariefschijf 2 en 3                     18.021,53 +/+
Te betalen belasting box 1;       25.324,95
				        ========

Van dit bedrag gaan de heffingskortingen als algemene heffingskorting en de arbeidskorting nog af. Daar houden we nu geen rekening mee.
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15.000,- / 20.000,-  = 0,75. 
De uitkering bedraagt 0,75 * 15.000,- = € 11.250,- -/- € 500,- = € 10.750,-. 		


